

ZAPISNIK

Sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec održane dana 19.ožujka 2015.godine s početkom u 20,00 sati u Domu kulture u Gornjem Mihaljevcu (Vijećnica).

Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 021-05/15-01/1, URBROJ: 2109/21-02-15-1 od 13.03.2015.godine.

Sjednici su bili nazočni vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Josip Petković, Mirjana Novak, Mladen Borko, Konrad Brezarić, Marijan Sklepić, Robert Kos, Robert Veselko, Siniša Trupković, Franjo Kovačić, Nataša Sternad, Boris Resman (stigao u 20,20 sati).

Ostali prisutni bili su: Goran Lovrec – načelnik, Darko Horvat – zamjenik načelnika (stigao u 20,15 sati), Gordana Golub (zapisničarka), Valentina Novak (stručno osposobljavanje), Aleksandra Ličanin (List „Međimurje“), Nenad Novak (komunalni djelatnik – domar).

Zapisnik vodila: Gordana Golub.

Sjednicu je vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec, Josip Petković.

Josip Petković: Dame i gospodo, načelnice, donaćelnice, djelatnice Jedinostvenog upravnog odjela, prisutan djelatnik Nenad Novak na njegov zahtjev, sve Vas lijepo pozdravljam. Molim Gordanu da obavi prozivnik. Nakon prozivnika utvrđeno je da je prisutno deset vijećnika od jedanaest, gospodin Resman dolazi za pola sata. Predlažem sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 15. i 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec (materijal u privitku).
2. Aktualni sat.
3. Prijedlog Proračuna i Plana razvojnih programa Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu sa projekcijom za 2016. i 2017.godinu (materijal dostavljen s pozivom za 13. neodržanu sjednicu i putem e-maila).
4. Odluka o izvršavanju proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu (materijal dostavljen s pozivom za 13. neodržanu sjednicu i putem e-maila).
5. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015.godinu (materijal dostavljen s pozivom za 13. neodržanu sjednicu i putem e-maila).
6. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2015.godini na području Općine Gornji Mihaljevec (materijal dostavljen s pozivom za 13. neodržanu sjednicu i putem e-maila).
7. Socijalni program Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu (materijal dostavljen s pozivom za 13. neodržanu sjednicu i putem e-maila).
8. Program javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu (materijal dostavljen s pozivom za 13. neodržanu sjednicu i putem e-maila).
9. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu (materijal u privitku).
10. Izvješće o izvršenju Socijalnog programa Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu (materijal u privitku).
11. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu (materijal u privitku).
12. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014.godinu (materijal u privitku).
13. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2014.godini na području Općine Gornji Mihaljevec (materijal u privitku).

14. Odluka o usvajanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2014.godinu (materijal u privitku).
15. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenom popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu (materijal u privitku).
16. Zaključak o usvajanju polugodišnjeg Izvješća općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2014.godine do 31.12.2014.godine (materijal u privitku).
17. Informacija i izvješća
 - stanje sigurnosti za siječanj i veljaču 2015.godine na području Općine Gornji Mihaljevec (materijal u privitku)
 - širokopojasni Internet – infrastruktura 21.stoljeća (materijal u privitku)
 - Program „Kontrola plodnosti tla na području Međimurske županije“ (materijal u privitku)
 - Predavanje za poljoprivrednike.
18. Ostala pitanja i prijedlozi.

Josip Petković: Ima li tko kakvih primjedbi ili prijedloga na dnevni red? Dajem na glasanje.

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Ad.1. Usvajanje Zapisnika sa 15. i 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec

Josip Petković: Primjedbu na zapisnike nitko nije dostavio u elektroničkom obliku.

Franjo Kovačić: Dajem primjedbu na citat kod 15.sjednice u aktualnom satu, rekao sam zahvaljujem predsjedniku Vijeća da nas je lijepo smjestio, a ne vijećnicima.

Josip Petković: Ima još tko nešto za dodati? Dajem na glasanje Zapisnik sa 15. i 16. Sjednice Općinskog vijeća.

Zapisnik sa 15. I 16 sjednice Općinskog vijeća usvojen je s 10 glasova uz usvojenu primjedbu Franja Kovačića.

Aleksandra Ličanin, novinar Lista „Međimurje“ došla u 20,05 sati.

Ad.2. Aktualni sat

Josip Petković: Molim načelnika da nas obavijesti što se događalo u protekla dva mjeseca.

Goran Lovrec: Lijep pozdrav svim vijećnicima, prošlo je više od dva i pol mjeseca. Događalo su se bitne i neke manje bitne stvari unutar Općine. Prošao bih po datumima. 13.01.2015.godine održao se sastanak s predstavnicima udruga u vezi novog Zakona o udrugama. 17.01.2015.godine održane su svečane sjednice DVD-a Martinuševac, 18.01.2015.godine godišnja skupština NK Dubrovčana, 21.01.2015.godine, 21.01.2015.godine u Domu kulture, Osnovna škola Gornji Mihaljevec održala je Lidrano u dvorani. Zahvaljujem gospodinu Robertu Kosu što je na priredbi predstavio Općinu. 30.01.2015.godine odrađen je posao oko godišnjeg obračuna za 2014.godinu. 31.01.2015.godine održan je zbog mještana Dragoslavac Sela i godišnja skupština UDVDR-a, 03.02.2015.godine održao se sastanak Menea u vezi projekta širokopojasne infrastrukture za Internet, 05.02.2015.godine održao se kolegij načelnika, iz Jedinog upravnog odjela otišle su opomene za komunalni doprinos. 07.02.2015.godine održala se skupština DVD-a Martinuševac, 11.02.2015.godine održao se sastanak nadzornog i upravnog odbora LAG-a, predložen je program rada za naredno razdoblje, odabrani su novi, odnosno stari članovi. Od 16.02.2015.godine do 19.02.2015.godine održalo se predavanje u dvorani za pesticide i strojeve, 20.02.2015.godine NK Jedinstvo održalo je godišnju skupštinu, te se održala

4.sjednica skupština LAG-a, 26.02.2015.godine održala se svečana sjednica Stožera zaštite i spašavanja i zapovjedništva civilne zaštite, 28.02.2015.godine održala se skupština NK Bratstva, 02.03.2015.godine predani su konsolidirani godišnji izvještaji, 03.03.2015.godine održao se sastanak komunalnog odbora na kojem su dane informacije o čišćenju snijega i raspisivanje koncesije za smeće. 08.03.2015.godine KUU Lipa proslavila je deset godina rada te je održana skupština DVD-a Gornji Mihaljevec, 14.03.2015.godine održao se svečani skup povodom Svjetskog dana prava potrošača. To bi ukratko bilo to vezano uz aktivnosti u Jedinstvenom upravnom odjelu i načelnika. U to vrijeme došla je obavijest od DORH-a da nam odbijaju produžetak roka za vraćanje sredstava za zonu. Nakon tog uputili smo dva dopisa Ministarstvu i nismo još dobili odgovor. Što se tiče financijskog dijela, stanje dobavljača s 31.12.2014.godine bilo je 412.024,95 kuna, na današnji dan 242.656,91 kuna. Veći dug je prema Dječjem vrtiću Zipka, Općini Juraj na bregu, Tegri, Žucu, Mehanizaciji Mauko, ostala dugovanja su manjeg obujma. Tijekom ta tri mjeseca isplaćene su naknade vijećnicima prošlog saziva i bivšem načelniku. Ostaje još dugovanje prema Vijeću mjesnog odbora. To je ukratko sve za ovaj period.

Josip Petković: Dodajmo još dugovanje prema Ministarstvu za zonu, pa ukupno dugovanje oko milijun kuna. Evo gospodin Novak Nenad bi nam nešto rekao.

Nenad Novak: Ja bih ipak radije to na kraju.

Franjo Kovačić: Ja bih pitao kako stoji dug fizičkih osoba za komunalnu naknadu? Jer me pitaju ljudi.

Goran Lovrec: Cca 124.000,00 kuna je dug, a predsjednici VMO su dobili popise osoba koji duguju u svom selu. Postoji problem i oko zaduženja za poslovne prostore. Oni nisu svi zaduženi. Pravne osobe su na papiru A4 na jednu i pol stranicu, a sigurno ih ima i više. Više puta su se pojavili obveznici komunalne naknade koji usu rekli da evidencija možda nije točna. Nakon legalizacije ima dovoljno promjena pa bi trebalo oformiti odbor za ponovno utvrđivanje kvadrature.

Mladen Borko: Kad smo kod komunalne naknade, to su dugovi naših mještana, a mene zanima da li bude postojala mogućnost o oprostima duga, kad sad to isto država radi?

Boris Resman stigao u 20,20 sati.

Goran Lovrec: Za sad nismo o tome razmišljali jedino u onom dijelu koji je u zastari. Dobili smo i od Fine da neka potraživanja ne mogu naplatiti.

Borko Mladen: Pa to i mislim da bi se građani javili kojima bi se trebalo oprostiti, jer oduvijek ima domaćinstva koji ne mogu platiti, ali i onih koji mogu, a ne žele. Gomilaju se neki dugovi koji se nikad neće naplatiti.

Josip Petković: Stvarno ima mještana koji ne mogu platiti i svaki predsjednik VMO zna stanje u svom odboru. Onima koji stvarno ne mogu platiti da se im otpiše, a oni koji mogu da ih se pritisne da plate.

Goran Lovrec: Imao sam sastanak sa predsjednicima VMO, ima pitanja u vezi staračkog domaćinstva od dva člana koji imaju male prihode, a redovno plaćaju, a možda bi trebali imati neku olakšicu.

Josip Petković: Trebali bi se odrediti kriteriji, da se vidi tko ne želi platiti, a tko zapravo nema.

Konrad Brezarić: Sve skupa pozdravljam, teško je jedni mogu, a ne žele, u mom selu je 19.000,00 kuna. To su npr. dužnici koji su već godinama dužni. Ima i onih koji su zaposleni obadva, a ne žele platiti. Ja kao predsjednik VMO bih trebao znati tko može platiti, vezano uz to i gospodin Kos zna da mi mještanima ne možemo silom nešto reći jer nam govore da to nije naš problem. To bi trebalo ići iz Jedinstvenog upravnog odjela u obliku opomene.

Josip Petković: Mislio sam samo da date načelniku informaciju tko može platiti, a ostalo je na načelniku. Samo da se da informacija tko stvarno može ili ne može platiti tu komunalnu naknadu, dalje je sad na JUO da oni naprave dalje.

Konrad Brezarić: Samo sam Vam pojasnio kako ispadne ako idete nešto govoriti mještanima.

Josip Petković: Samo sam htio da dobijemo informaciju tko može, a tko ne.

Robert Kos: Ja se s tim problemom borim već deset godina, i na svom listu dužnika ima par njih po 6.000,00 kuna. Slažem se da bi se takvima oprostilo, ali da dalje plaćaju onda.

Mladen Borko: Kad bi Fina dala podatke tko je koliko dužan.

Nataša Sternad: Da li Općina ima neki rok koliko se ne može plaćati komunalna naknada prije nego se poduzme nešto?

Goran Lovrec: Kad se šalju uplatnice za tekuću godinu, tada se šalju i opomene svake godine.

Josip Petković: Gospodin Kovačić kako se to rješavalo prije?

Franjo Kovačić: Isto putem opomena, ili prilikom sprovođa smo naplaćivali dug, a nešto je bilo i na ovrhi.

Josip Petković: Da li to zastarjeva?

Franjo Kovačić: Uz opomene ne zastarjeva.

Aktualni sat je zaključen u 20,37 sati.

Ad.3. Prijedlog Proračuna i Plana razvojnih programa Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu sa projekcijom za 2016. i 2017.godinu

Josip Petković: Materijale ste dobili i na mail, a i sa materijalom za 13.sjednicu. Načelnice par riječi, kako je temeljen, studente nismo nikad stipendirali, u okviru mogućnosti treba ulagati, ovim Proračunom je to predviđeno.

Goran Lovrec: Oko proračuna je bilo više riječi oko usvajanja Proračuna Republike Hrvatske. Dotaknuo bih se samo jedne točke, to je zamolba NK Dubrovčana koji nije bio uvršten u Proračun jer su zakasnili sa zamolbom. Pa sam na njihovoj skupštini obećao to predložiti Vama na vijeću. Isto tako spominjem stipendiranje u iznosu od 30.000,00 kuna. Određeni rokovi za projekte su prošli i druga pojašnjenja nemam vezane uz proračun. Prijedlog je takav kakav su ga na Odboru za financije pripremili. Naknadno je bio dostavljen još vijećnicima na doradu, ali nije bilo prijedloga.

Mladen Borko: Možemo biti zahvalni ako danas bude izglasan proračun jer na onoj 16.sjednici je sve izgledalo da bi bili izbori tada. Proračun bude išao dalje, hladne glave, na kraju je bilo Borko u medijima da sam podignuo tu ruku suzdržan onda bi opet bili izbori, zato je sad bilo to privremeno financiranje.

Franjo Kovačić: Obzirom da slijedi izglasavanje i vjerojatno će biti prihvaćen, želim napomenuti da nam je to valjda bilo iskustvo. Izbori nam nisu potrebni i ne znam zašto bi trošili novce na to. Pitao bih na što se odnose troškovi za Park mladosti i za sufinanciranje vrtića je planirani manji iznos nego što je ove godine ostvaren.

Goran Lovrec: Neki projekti za Park mladosti su propali pa bude ih trebalo obnoviti i to bude trošak veći. A u vezi vrtića vjerojatno je došlo do greške kod iznosa i trebalo bi biti ispravljena na prvom rebalansu.

Josip Petković: Nadovezao bih se na Park Mladosti da je to općinski teren i da ne bi klub smio zabraniti suhe vježbe. Uбудуće se takve stvari ne bi trebale događati.

Robert Kos: Slažem se s predsjednikom, ali je problem bio u kamionu, nisu htjeli dva kamiona da ide na igralište.

Josip Petković: Pa bile su suhe vježbe i nije trebalo cisternu. Ne možemo biti posebni.

Robert Kos: Što se tiče Borkijove opaske, na toj sjednici je bio i prijedlog proračuna na dnevnom redu, ako smo sad pametniji, jer ja nisam.

Konrad Brezarić: Što se tiče privremenog financiranja kruže razne priče da je HDZ kriv, ali svi znate tko je tu kriv. Načelnik zna zbog čega je došlo do privremenog financiranja. Nije ni Borko kriv ni Nataša, ali svi znate tko je kriv i da nismo mi. Mi smo ti koji su oporba, ipak smo dali priliku i uštedjeli novac u slučaju privremenih izbora.

Josip Petković: Kako se kaže na greškama se uči pa nas je valjda to naučilo. Ne dajmo da se to ponovi iduće godine i da se sramotimo.

Boris Resman: Moje mišljenje je da bi se za tekuće održavanje povećalo, ja budem za proračun, rebalansom treba preraspodijeliti za udruge, koje su aktivne, koje ne, to bi trebalo skorigirati. To su moje opaske.

Josip Petković: Dajem na glasovanje Proračun i Plan razvojnih programa Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu sa projekcijom za 2016. i 2017.godinu.

Proračun je usvojen s predloženim izmjenama s 10 glasova – ZA, SUZDRŽAN - 1(Mirjana Novak).

Josip Petković: Čestitam na usvojenom Proračunu i nadam se da se iduće godine ne bude ponovila takva situacija.

Ad.4. Odluka o izvršavanju proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu

Nije bilo rasprave.

Josip Petković: Dajem na glasovanje Odluku o izvršavanju proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu.

Jednoglasno usvojena Odluka o izvršavanju proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu.

Ad.5. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015.godinu

Nije bilo rasprave.

Josip Petković: Dajem na glasovanje Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015.godinu.

Jednoglasno je usvojen Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015.godinu.

Ad.6. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2015.godini na području Općine Gornji Mihaljevec

Nije bilo rasprave.

Josip Petković: Dajem na glasovanje Program održavanja komunalne infrastrukture u 2015.godini na području Općine Gornji Mihaljevec.

Jednoglasno je usvojen Program održavanja komunalne infrastrukture u 2015.godini na području Općine Gornji Mihaljevec.

Ad.7.Socijalni program Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu

Nije bilo rasprave.

Josip Petković: Dajem na glasovanje Socijalni program Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu.

Jednoglasno je usvojen Socijalni program Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu.

Ad.8.Program javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu

Nije bilo rasprave.

Josip Petković: Dajem na glasovanje Program javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu.

Jednoglasno je usvojen Program javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Gornji Mihaljevec za 2015.godinu.

Ad.9. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu

Josip Petković: Godišnji izvještaj, načelnice budete se Vi osvrnuli na to.

Goran Lovrec: Prihodi su ostvareni 100,60 %, rashodi 100,53 %, u 2014.godini razlikom prihoda i rashoda pokrili smo manjak iz prošlih godina. U usporedbi sa 2013.godini je vidljivo koliko smo dugova pokrili i kakvo je stanje. U ožujku 2015.godine izlazi najam za leasing za auto i to bude nekih 1.500,00 više u приходима.

Josip Petković: Nadodao bih da su se pokrivali minusi i nije se ništa radilo. Ima tko pitanje? Ako nema, dajem na glasanje Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu.

Jednoglasno je usvojen Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu.

Ad.10. Izvješće o izvršenju Socijalnog programa Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu

Franjo Kovačić: Nismo dali izvještaj za novčanu pomoć za ogrjev, pa su nas prozvali pa da nam to ubuduće ne rade to napravite.

Josip Petković: Načelnice?

Goran Lovrec: Sve je jasno, koliko je u što utrošeno.

Josip Petković: Dajem na glasovanje.

Jednoglasno je usvojeno Izvješće o izvršenju Socijalnog programa Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu.

Ad.11. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu

Nije bilo rasprave.

Josip Petković: Dajem na glasanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Gornji Mihaljevec.

Jednoglasno je usvojeno Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu.

Ad.12. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014.godinu

Nije bilo rasprave.

Josip Petković: Dajem na glasanje Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014.godinu

Jednoglasno je usvojeno Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014.godinu.

Ad.13. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2014.godini na području Općine Gornji Mihaljevec

Nije bilo rasprave.

Josip Petković: Dajem na glasanje Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2014.godini na području Općine Gornji Mihaljevec.

Jednoglasno je usvojeno Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2014.godini.

Ad.14. Odluka o usvajanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2014.godinu

Goran Lovrec: Obavijestio bih Vas o novostima vezane uz prikupljanje komunalnog otpada. Istekla je koncesija Ekofloru i potpisan je Aneks ugovora koji vrijedi do odabira novog koncesionara. U tijeku je postupak javne nabave za koncesionara. Važno je da do daljnjeg odvoza vrši Ekoflor. Unatrag 4-5 mjeseci postavljeni su kontejneri za odvojeno sakupljanje otpada. U koncesiji bude se tražio odvoz selektivnog otpada i biootpada. Gospodin Resman je prisustvovao sastanku pa može i on malo pojasniti.

Boris Resman: Dugo je to već bilo. Definitivno bi trebalo napraviti u zoni taj dio o biorazgradivom otpadu u Poduzetničkoj zoni. Koliko se sjećam mogu to i više općina skupa napraviti.

Goran Lovrec: Ja sam na biokompostar kojeg bi svako kućanstvo trebalo dobiti, a Vi mislite na reciklažno dvorište.

Josip Petković: Koliko to financijski obvezuje općinu?

Goran Lovrec: Postoji mogućnost kroz fondove vratiti do 70% novaca.

Boris Resman: Da li je određen novi datum za odvoz glomaznog otpada?

Franjo Kovačić: Mene zanima da li bi se moglo nešto pokrenuti vezano uz čišćenje šuma jer dosta hodam po šumama i vidi da su zagađene s otpadom.

Boris Resman: Prijedlog je da to uz MO se organizira čišćenje ili da naši radnici koje imamo to učine. I ja vidim svašta po šumama.

Franjo Kovačić: Ja predlažem da se uključe i udruge jer ih dosta financiramo pa da se uključe.

Josip Petković: Možda da se i škola uključi u to.

Franjo Kovačić: 22.travnja je Dan planeta Zemlje pa bi dobro bilo na taj dan ili naći tog dana.

Robert Kos: Mislim da bi to pod normalno bilo bar jedna takva akcija godišnje.

Josip Petković: Predlažem da načelnik organizira akciju sa udrugama, školom i svim mještanima.

Goran Lovrec: Slažem se sa predloženim i podržavam sve.

Konrad Brezarić: Slažem se sa priloženim i mi Udruga sport za sve, smo po našem selu to već organizirali i pozvali deponiju da odveze. Predlažem da ipak udruge imaju veći dio pokretanja jer su mještani nezainteresirani i smatram da bi se škola trebala uključiti.

Josip Petković: Treba organizirati sastanak sa udrugama i školom.

Goran Lovrec: Kontaktirali bismo koncesionara gdje bi se deponiralo pa da odmah se otpad odveze.

Josip Petković: Onda subota prije planeta Zemlje 19.04.2015.godine i vijećnici trebaju dati svoj doprinos. Dajem na glasovanje Odluku o usvajanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2014.godinu.

Jednoglasno je usvojena Odluka o usvajanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2014.godinu

Ad.15. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenom popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu

Josip Petković: Članovi tog odbora imenovani su na novo unatoč postojanja Odbora za popis kapitalne imovine. To se svake godine sastavlja na novo?

Franjo Kovačić: To smo prošli put riješili da je u ingerenciji načelnika i on raspolaže tom odlukom i članovima u njoj.

Konrad Brezarić: Smatram da nas je načelnik trebao obavijestiti nas stare članove da više nismo članovi.

Goran Lovrec: Prihvaćam kritike, ali naglašavam da su dečki to obavili efikasno za nula kuna.

Josip Petković: Može malo o potraživanjima?

Goran Lovrec: Potraživanja su vezana uz komunalnu naknadu i kupce pa vode i groblje i tako sva ostala potraživanja.

Josip Petković: Koliko je to realno naplativo?

Goran Lovrec: Generalno je to teško reći koliko je to naplativo.

Josip Petković: Pola valjda je?

Goran Lovrec: Pa možda i više.

Josip Petković: Dajem na glasanje Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenom popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Gornji Mihaljevec za 2014.godinu.

Jednoglasno je donesena Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenom popisu imovine, obveza i potraživanja Općine Gornji Mihaljevec.

Ad.16. Zaključak o usvajanju polugodišnjeg Izvješća općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2014.godine do 31.12.2014.godine

Goran Lovrec: Izvješće je dosta staro s obzirom da se sjednica razvukla. Navedeno je sve što je izvršeno kroz Proračun. Sve informacije su dane već i krajem prosinca na sjednici. Navedeno je koja su najveća potraživanja i dugovanja. Neke od njih nalazimo i na popisu imovine. Stavke su rezane uz poslovanje Općine.

Robert Kos: Navedena je radionica Odbora za turizam, pozvali smo vlasnike vikend kuća za iznajmljivanje, koliko imam informacije od Rudija, netko je zainteresiran.

Josip Petković: Odlično, dajem na glasovanje Zaključak o usvajanju polugodišnjeg Izvješća općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2014.godine do 31.12.2014.godine.

Jednoglasno je usvojen Zaključak o usvajanju polugodišnjeg Izvješća općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2014.godine do 31.12.2014.godine.

Ad.17. Informacija i izvješće

- stanje sigurnosti za siječanj i veljaču 2015.godine na području Općine Gornji Mihaljevec

Robert Kos: U slučaju sigurnosti se spominje most koji je kritičan, s tim papirom se može ići Žucu, to je važan detalj.

Josip Petković: To je preuzimam na sebe, budem se založio kod gđe Cividin na Žucu.

- širokopojasni Internet – infrastruktura 21.stoljeća

Goran Lovrec: Na kolegiju je predstavljen projekt širokopojasnog interneta koji predstavlja infrastrukturu interneta brzine 10 do 100 megabajta u sekundi. Razlog postavljanja interneta je da se svakom korisniku omogući brzina i internet. Danas je nezamislivo da nemamo dostupni Internet. U fazi je izrada strategija za širokopojasni Internet. Predstavljeno je da se postojeća infrastruktura spoji sa infrastrukturom interneta i da ono dijelom pripada Općini. Stvar se radi na primjeru da svaki korisnik može odabrati svog izvođača ponuditelja za internet. Od područja smo gdje smo raštrkani pa spadamo u 100% financiranja dok uđemo u to. Trošak Općine sveukupno je oko 4.800,00 kuna. Ne bismo ga trebali odbaciti jer bude prije ili kasnije svima trebalo. Meneja bude to vodila i obrađivala. Do kraja ožujka treba sprovesti dio oko anektiranja koje trebamo dostaviti do 10.04. Meneja. Aneketa bi se trebala sprovesti po MO po većini kuća. Čujem da je bilo negodovanja oko provedbe anektiranja pa sam zamislio da to studenti odrade, ali kako smo na privremenom financiranju bili, to nismo mogli, pa sam odlučio da to sprovedemo putem MO.

Josip Petković: Koliko bude cijena tih usluga?

Goran Lovrec: Ne možemo o tome se razgovarati, to sve ovisi o ponuditelju usluga.

Josip Petković: Ljudi su ogorčeni, znate kako je bilo sa telefonom. T-com je preuzeo svu infrastrukturu koju su ljudi financirali. Malo budem se informirao kako je u Sloveniji. Bilo bi super da budemo barem djelomično vlasnici.

Franjo Kovačić: Kao u plinu i vodi gdje imamo dionice.

- Program „Kontrola plodnosti tla na području Međimurske županije“

Josip Petković: Kontrola tla u nastavku?

Goran Lovrec: Radi se o kontroli kvalitete tla, 40% snosi Općina, 20% krajnji korisnici. Koliko je meni poznato košta 250 kuna po odnesenom uzorku.

Josip Petković: Da li su o tome obaviješteni poljoprivrednici?

Goran Lovrec: Proslijeđeno je Odboru za poljoprivredu i predsjednicima VMO i tu bez Proračuna više ni nisam mogao.

- Predavanje za poljoprivrednike

Goran Lovrec: Trebamo osigurati prostor i odrediti datum.

Ad.18. Ostala pitanja i prijedlozi

Robert Kos: Pošto je sad Proračun usvojen, kad bude podjela novčanih naknada za novorođenčad?

Goran Lovrec: Sad kad je usvojen Proračun bude to uskoro isplaćeno.

Josip Petković: Neno izvoli.

Nenad Novak: Dobra večer, pozdravljam sve prisutne, svi ste tu, šefa sam prvoga obavijestio o tome zašto sam došao, da netko poslije ne ispituje. Našao sam si novi posao s boljom plaćom, sad mi je

plaća 2.700,00 kuna, ja sam nezadovoljan, stalno sam se bunio, obećanja su bila, na obećanjima je samo i ostalo. To što mi se nudi budem prihvatio, ako mi Vi ne ponudite bolje, to budem čuo kasnije. Znae i sami koliko je posla i svega, meni je dobro raditi ovdje, ali za tu plaću ja više ne budem radio, neka se svatko stavi u moju situaciju, kako da sa 2.700,00 kuna si nešto napravim, da imam obitelj, ne mogu ništa napraviti. Plus naša općina ima najmanje plaće od nas koji radimo vani i od tajnici isto, po meni to nije u redu. Koliko je svega košnje, stalno sve više i više posla, ja to sve uspijevam, a dok nešto pitam za plaću onda se sam jadikuje i ništa drugo. Ja sam se sad izrazio, sve ostalo je na Vama. Ja tu radim više godina, došli smo u minus, kad sam došao sam imao višu plaću. Ja tražim 3.800,00 kuna, ako je to moguće, ako ne, ja ću Vas lijepo pozdraviti. Želim da se sad to riješi, a ne neko odugovlačenje opet.

Josip Petković: Ultimatum nam ne budeš davao, tu su koeficijenti koje donosi Vijeće, pismeni oblik zamolbe i to bi se našlo na Vijeću. Ja predlažem da preispitam tvoju plaću, stavljaš nas pred zid, ti si rekao svoj zahtjev, tebe nitko ne tjera, to je tvoj legitimni zahtjev, načelnik je općinski operativac, koeficijenti postoje, predlažem da se to riješi u jednom primjerenom roku od sedam dana.

Nenad Novak: Ja sam ispitivao načelnika, i prijašnjega i sadašnjega.

Josip Petković: Nemoj tako pred zid ili prihvatite ili ne, ja idem. Mogao si to i prije reći i oko toga bi raspravljali na vijeću. Načelnik nema primjedbi na tvoj rad, obadvije strane moraju biti zadovoljne.

Goran Lovrec: Plaća Nenija je visina osnovice od 65 % od državnih službenika, što iznosi 3.320,00 kuna bruto i prema našoj odluci za koeficijent prema čl.2. domar ima koeficijent 1,00, što neto iznosi 2.755,00 kuna, 80 kuna je trošak prijevoza, zavisi koliko radnih dana ima. Bila je izmjena koeficijenta za Gordanu sa 1,95 na 1,60. Općinsko vijeće može promijeniti koeficijent .

Josip Petković: Koliko je iznosila tvoja plaća prije sedam godina?

Nenad Novak: 3.300,00 kuna.

Josip Petković: Komparacije s drugim općinama.

Goran Lovrec: Čita usporedbe s drugim općinama.

Josip Petković: Znači naš koeficijent je najniži u usporedbi s drugim općinama.

Nenad Novak: Nisam rekao Vama jer imam šefa, njemu sam rekao.

Konrad Brezarić: To što si sad čitao to je sve zakonski, općina nema dosta strojeva, on je ne dućan da radi na općini sa svojim strojevima, Goran daj nešto njemu za njegove strojeve, stalno mora nositi ključeve u subotu i nedjelju, dođe svojim autom, ne može on za 2.700,00 kuna i svoje strojeve dati, moj prijedlog je da se njemu digne plaća, da se mu plati, ja sam za njegov prijedlog.

Robert Kos: S 2.700,00 kuna ne može si nitko ni kredita uzeti, niti nešto poslovati, što to nisi prije Nove godine rekao, što se mene tiče Neno je dobar radnik, svako malo ga netko navečer zove, moraš Općinu pritisnuti da kupi neki traktor.

Josip Petković: Svi ste htjeli da Neno kosi sve. Sad odjedanput sve kosi, sve je svedeno na komunalnog radnika, činjenica je da je toga sve više. Mirno prespavamo, odluku napravimo.

Franjo Kovačić: Ja sam sudjelovao u njegovom zapošljavanju, Neno je dobar radnik, šteta dobroga radnika izgubiti, to smo probali riješiti kroz putne, to je mala plaća, ja bih predložio da to danas

odredimo, čovjek sutra može otići, 2.600,00 kuna dobiju sad oni koji su na burzi, onda se bolje isplati tamo visjeti, nije previše tražio, to je u skladu s drugim općinama.

Nataša Sternad: Ja sam za, predlažem da se više razmišlja o nabavi strojeva za obavljanje tih poslova, da se napravi nekakav popis ili nekakav zaključak po mjesnim odborima da bi se lakše obavljao posao.

Josip Petković: Ako bude svaku travku trebao Neno kositi, to onda nije dobro. Sve te udruge dobiju nešto, ima on i drugih poslova.

Robert Veselko: Ne kosi Neno nam baš sve, u zadnje vrijeme kosi s trimerom za koji smo pobirali oko po selu donacije, i damo Neniju da može pokositi.

Franjo Kovačić: Vlasništvo je općine.

Goran Lovrec: Mislim da smo otišli u druge sfere što se tiče održavanja kosilici, inventara, kako je prošle godine bio servis, tako će biti i ove godine. Na svoju ruku ispunio sam natječaj za kosilicu na Ministarstvu graditeljstva, Husqvarna rider na četiri pogone, natječaj je istekao 13.ožujka 2015.godine. 77.000,00 kuna košta, oni sufinanciraju 75%, Nenijov obujam je veliki, spremni su natječajni za javne radove, bilo je problema oko održavanja igrališta, DVD-ovi da bar ustupe svoje alate, Općina bude onda servisirala sve alate. Što se tiče izračuna za plaću, on traži 3.800,00 kuna, to bruto ispada oko 5.000,00 kuna, onda bi bili na vrhu okolnih općina, u toku godinu i pol smo imali nekih nesuglasica koje smo i riješili.

Marijan Sklepić: Ja sam za Nenija, on sam želi veću plaću, koliko ima radnih nedjelja, subota, 24 sata dežurstva, u svim firmama za pripravnost dobiješ plaćeno, mislim da mu treba omogućiti to, radno vrijeme ima od 0-24, ja sam na poslu od 7,00 do 15,00, poslije ne.

Mladen Borko: Digne se koeficijent na 1,25.

Goran Lovrec: Za bruto plaću od 5.000,00 kuna, neto je 3.800,00.

Marijan Sklepić: Onda ako je tako, koeficijent neka bude 1,51. Onda bude dalje i tajnica htjela veću plaću.

Goran Lovrec: 1,51 bi bio onda koeficijent.

Marijan Sklepić: Tajnica ima 1,6. Mi se ne budemo sad sastajali dva do tri mjeseca.

Nenad Novak: Ne forsiram nikoga, ili da ili ne, sigurno se Vam već niti neda tu biti.

Josip Petković: Ovo je 17.sjednica, stavljaš nas pred zid.

Franjo Kovačić: Ima drugu ponudu.

Goran Lovrec: Plaća je redovito isplaćivana, novčano je mala, ne bih htio da se ispostavi da je načelnik to znao, a nije ništa htio napraviti. Stvari su se počele odvijati na bolje, na drugom vijeću bude grobar, na trećem Goga.

Siniša Trupković: Stimulaciju stavi.

Goran Lovrec: To znači bruto dohodak.

Marijan Sklepić: Za dva tjedna budeš imao natječaj za komunalnog radnika.

Goran Lovrec: Znete koliko je to bruto, koliko neto, koliko druge općine plaćaju rad.

Marijan Sklepić: Predlažem da se predloži 1,50 koeficijent.

Josip Petković: Tražim naknadu onda i to bude onda isplaćivao studentima. Radimo opet naglo, to lančano ide.

Nenad Novak: Zbog mene se ne morate natezati.

Marijan Sklepić: Usporedi poslove koje radi Neno i radnik u Nedelišću.

Siniša Trupković: Ja sam za da mu se prihvati.

Mladen Borko: Ja sam za.

Marijan Sklepić: Ja sam za 1,50 koeficijent.

Franjo Kovačić: Ja sam za.

Marijan Sklepić: Da li je bitno da li budemo došli na nulu, izgubit ćemo dobroga radnika.

Boris Resman: Ja sam ne za 3.800,00 kuna, ja sam za neku veću plaću, sredinu ili malo više, to se sve pomiče do grobara, tajnice, onda ja ne bih radio za 300,00 kuna, na drugom vijeću budem se ja javio. Koliko puta ga zovem i komuniciramo s Nenijom, treba ga nagraditi, ali sve se pomiče.

Goran Lovrec: Trošak plaće u 2012.godini iznosio je cca 264.000,00 kuna, trošak plaće u 2013.godini iznosio je cca 187.000,00 kuna, trošak plaće u 2014.godini iznosio je cca 179.000,00 kuna. U slučaju da idemo povećavati osnovnicu svih i ostavimo koeficijente, napravili bismo jedan odskok, Gordana dok se zapošljavala smo joj rekli da plaća može biti takva, eventualno koeficijent da se promijeni, ako pokrenemo strku oko koeficijenta, ako to prihvatimo, on ima drugo radno mjesto. Prije dva dana me izvijestio o tome, mislim da bi ipak trebala neka sredina, a ne da sutra Vlado želi 4.200,00 kuna.

Josip Petković: Nije samo on, nije fer prema drugima.

Goran Lovrec: Četiri osobe budu na javnim radovima, kako je bilo prošle godine.

Robert Kos: Kakva je plaća grobara?

Goran Lovrec: 3.400,00 kuna neto je plaća grobara, koeficijent je 1,08.

Josip Petković: To je njegovo legitimno pravo tražiti.

Nenad Novak: Nisam nešto mogao reći, ako nisam imao ponudu, sad mi je došla ponuda. Ja budem se sa šefom ostalo dogovorio.

Josip Petković: Dajte da damo neki zaključak.

Konrad Brezarić: On toliko traži, recite ako ne možete prihvatiti.

Nenad Novak: Neću manje tražiti nego sam tamo dobio.

Mladen Borko: Vrijedi 3.800,00 kuna ili ne? Recite i gotovo.

Marijan Sklepić: Dajte na glasanje.

Josip Petković: Otvaramo Pandorinu kutiju, plaća je mala, ali što se sve povlači poslije toga.

Marijan Sklepić: Neno je tako fer, mogao je dati kuvertiranu ostavku. Došao je s ponudom, ako ne možemo dati, onda on ide, mogao je dati Gogi kuvertu na stol i na bolovanje.

Josip Petković: Otkazni rok se mora raditi.

Goran Lovrec: 5.875,00 kuna je trošak neto plaće od 3.800,00 kuna, a plaća neto 2.700,00 kuna je 3.800,00 kuna, pa Vi razmislite. Neno, zamolio bih te ako je moguće, vijećnici se ustručavaju što misle, molim da odeš u kafić na deset minuta, ljudi bez tvojeg prisustva budu, nitko ne veli direktno, sjedni se kod Bracija deset minuta.

Nenad Novak: Ako je to problem reći pred mnom.

Mirjana Novak: To se tako ne rješava.

Goran Lovrec: Neka se svatko izjasni što misli da idemo sutra s novim poslom.

Nenad Novak napustio sjednicu.

Mirjana Novak: Takva stvar nije na nama nego na načelniku i predsjedniku vijeća, nisam čula za takav slučaj da nas dvanaest dovede u takvu neugodnu situaciju, ultimativno postavljanje, ja radim u državnoj službi, nama su određeni koeficijenti, ja isto imam puno manju plaću nego što sam imala prije par godina, protiv njegovog rada nemam ništa, ali neko dostojanstvo se traži, svaka čast njemu i poslu, ali trebalo je to napisati i dati na pismeno svoj prijedlog, pa da onda to razmatramo. Ako općinski proračun to može podnijeti, onda idemo u to, ako pa ne onda ne. Samo je trebao dati pismenu ponudu pa imamo vremena razmisliti. Ovako najedanput to ne ide, odmah i tu.

Josip Petković: Ja to nisam znao, takve stvari se tako ne rješavaju, pred tri mjeseca mi je rekao da bude išao na vijeće, ali nisam znao razlog, više ne bude samo tako prisustvovanja vijeću, onda neka ide.

Konrad Brezarić: Trebalo je to prije reći, s papirologijom, ako se to ne može riješiti, onda nema smisla, ne mogu reći cifru, to je teško.

Goran Lovrec: Da je došao u moju firmu bi mu rekao, ili budeš radio kako bum ti ja rekao ili zbogom. To nije u mojoj domeni, jer nije moja domena. Koliko smatrate da vrijedi rad komunalnog radnika?

Mirjana Novak: Da ne povlači ucjene drugih.

Mladen Borko: Neniju treba skinuti kapu jer je skupio hrabrosti i došao pred nas, i rekao svoje. Nije jednostavno tako doći, i drugi zaposleni tako misle, ali se boje to reći. Idemo podignemo svima koeficijente za 20%, jednoga tak izdvojiti nije fer, podignemo svima plaću 20% i gotovo.

Goran Lovrec: On je meni rekao u utorak da ima ponudu u Čakovcu za 3.500,00 kuna, a tu je rekao da želi 3.800,00 kuna, to mi nije baš logično.

Novak Mirjana: Stalo se govori kako smo dužni, pojedini su se odrekli naknade, slažete se s tim da se svima podignu plaće ili pričekamo do kraja godine? Svugdje nas razapinju za par kuna, županija se odriče naknade, sad će reći da smo donijeli odluku da se podignu plaće kad je Proračun izglasan.

Boris Resman: Ja sam jedini rekao da je 3.800,00 kuna previše, koeficijenti su u opisu tih poslova, s Mirjanom se slažem, ima puno toga što to povlači, i one koji su se odrekli naknade. Ja podržavam da se onda 20% digne plaća svima, predlažem neku srednju plaću. Stimulaciju možeš.

Marijan Sklepić napustio sjednicu u 11,05 sati.

Goran Lovrec: Jedno je javni sektor, a drugo privatni. Koeficijent je bog i batina u državnoj upravi.

Josip Petković: Sve smo pobrkali, iz bruto plaće se skida prvi i drugi stup.

Franjo Kovačić: Prihvaćate ili ne?

Josip Petković: Kako smo onda funkcionirali prije dvadeset godina. Ako želite dam na glasanje, ako želite idemo u komediju. Silujemo proceduru.

Mladen Borko napustio sjednicu u 11,10 sati.

Josip Petković: Tko od obori može raspravljati o tome? Da damo stručno mišljenje?

Gordana Golub: Načelnik daje prijedlog, koeficijent potvrđuje Općinsko vijeće.

Nataša Sternad: Koliko mu možemo ponuditi?

Franjo Kovačić: Onda svima podignemo.

Josip Petković: Zaključak je da se s djelatnikom obavi razgovor i da se da na pismeno.

Mirjana Novak: To se tako ne radi.

Josip Petković: To budemo drugi put rješavali.

Sjednica je završena u 23,10 sati.

Zapisničarka:
Gordana Golub

KLASA: 021-05/15-01/1
URBROJ: 2109/21-02-15-3

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Josip Petković v.r.